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Rekordní částku ve výši 408 tisíc korun získalo sedm neziskových organizací ze Svitavska
od čtrnácti donátorů v sále Ekumenické kaple Zámeckého návrší v Litomyšli na letošní
Burze filantropie. Cílem tohoto unikátního fenoménu z Pardubického kraje je propojovat
neziskový, podnikatelský a veřejný sektor a podpořit smysluplné projekty z regionu.

Šest prezentací „neziskovek“ a jedna divoká karta

V Litomyšli se letos prezentovalo šest neziskových organizací. Sedmá dostala divokou kartu. „Tou
dávají donátoři najevo, že chtějí projekt podpořit přímo i bez prezentace,“ uvedla garantka a
fundraiserka Burzy filantropie Jana Machová. Ta je rovněž ředitelkou Koalice nevládek Pardubicka
(KONEP), kde nápad na tento unikátní počin ve spolupráci s Pardubickým krajem vznikl.

Nálada na rekordní Burze filantropie pro okres Svitavy byla výborná. „Donátorům moc děkujeme za
jejich vstřícnost a neziskovkám za jejich odvahu prezentovat projekty, které pomáhají druhým,“ řekla
Jana Machová, kterou potěšilo, že rekord z roku 2023 byl pokořen o 38 tisíc korun.

Skvělá myšlenka a tým lidí s chutí pomáhat

„Tento rok je ve znamení rekordů. Mám radost, že zatím všechny tři Burzy filantropie, které se v
Pardubickém kraji letos odehrály, překonaly předchozí ročníky. A Burza filantropie pro okres Svitavy
to potvrdila. Sešly se tu skvělé projekty neziskových organizací. Potěšila nás i velká podpora a
vstřícnost donátorů. Těší mě, že jsme mohli stát u zrodu tolika smysluplných nápadů a pomoct je
posunout dál,“ sdělil náměstek hejtmana Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči a neziskový
sektor Pavel Šotola, pod jehož záštitou se Burza filantropie v Pardubickém kraji koná. „Burza
filantropie je pro mě důkazem, že když se spojí neziskovky, firmy, obce i jednotlivci, může vzniknout
něco opravdu výjimečného. Burza filantropie je výborná myšlenka, která se navíc šíří do dalších
krajů. Ukazuje se, že náš model funguje a má co nabídnout i jinde po republice. Za tím vším stojí
velký tým lidí s chutí pomáhat. A právě to dává Burze filantropie smysl,“ dodal Pavel Šotola.

Které prospěšné projekty ze Svitavska byly podpořeny?

Tentokrát se donátoři rozhodli podpořit tyto projekty ze Svitavska:

Více informací o Burze filantropie najdete na webu www.burzafilantropie.cz.
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